

*Влияние интернета на
современный русский язык*

Презентация Костякова
Леонида Леонидовича

Интернет

Интернет в наше время влияет на все области жизни. В том числе и на язык, на котором мы говорим, читаем и пишем.

Интернет – это не просто всемирная сеть, которая предоставляет удобный способ связи, но и способ обмена информацией. Современный интернет – это самостоятельное явление культуры, но даже и такое определение будет для него слишком узким.

Сейчас без интернета немислимы ни экономика, ни политика, ни наука, ни даже элементарное общение.



Современный сленг

Сленг - это слова, которые часто рассматриваются как нарушение норм стандартного языка. Это очень выразительные, ироничные слова, служащие для обозначения предметов, о которых говорят в повседневной жизни.



Примеры современного сленга

Подростковый или, по-другому, школьный сленг можно услышать в любом дворе, где встречаются ребята, примерно, одного возраста до 15-16 лет. Сленги подростков (примеры):

Тича – от «teacher» (учитель). Лафа, катать вату – бездельничать.

Стыбрил, спер – украл, списал. Шпора – шпаргалка.

Тема – отлично, мне нравится. Бро – от «brother» (брат).

Зырить – смотреть. Стучать – ябедничать.

Ништяк – хорошо, пойдет, неплохо. Труба, крышка – наказание за проделанные проступки.

В лом – лень. Облом – когда действительное не совпало с ожиданием.

Тормоз, тупак – тупой. В натуре, есьже – убеждение.

• Чувак, чувачок – парень, парнишка.

Эти и многие другие слова и выражения относятся и к подростковому сленгу.

Влияние интернета на русский ЯЗЫК

World Wide Web или всемирная паутина ввела в наш язык общения новыми терминами. И если раньше влияние сети было заметно лишь в узких кругах немногочисленных пользователей, то теперь стали нормальным языком и даже модным стилем общения, особенно в среде молодежи, но не только.

Особенности влияния интернета на русского языка

Чаще всего новые слова виртуальной сети заимствуются из американизированного английского языка.

Следующая черта видится в том, что общение начинается с пространства сети, а потом переносится на почву повседневной жизни. Другими словами, вначале были специальные термины, обозначающие какую-либо деталь, составляющую, не имеющую точного аналога в родной речи. Потом эти узконаправленные слова и обороты перестали быть атрибутом лишь пользователей небольшого круга, так как сеть выросла и стала легко доступной. Словарный запас общения, таким образом, обновился. Процесс этот идет и до сих пор.

Раньше русский язык менялся немало и разными способами - заимствуя иностранные слова, образуя новые, путем «варваризации».

Теперь дошла очередь и до компьютерного обновления родной речи. И Сеть подарила нам сразу целый словарь, который уже вышел на улицы.

Язык несравнимо более подвижен сегодня чем когда бы то ни было. И периодически возникают проекты защиты языка. Это характерно не только для российских парламентариев, но и, например, для английских филологов, которые обеспокоились тем, как влияют на письменную речь тотальные сокращения, используемые в SMS или интернет-пейджерах, очень популярных у молодого поколения.

Каким будет через десять лет
русский язык?

Сейчас трудно сказать, каким
будет русский язык в
будущем. Из-за всемирной
паутины наш язык меняется
и будет меняться.

Язык- наше богатство!

- Он должен быть родным, любимым и понятным, как образ Отчизны, родителей и друзей.

